«День спорта» в лагере дневного пребывания «ОЛИМП»

Спорт! Какое маленькое, но очень важное в жизни человека слово. Наша жизнь немыслима без спорта. Каждый черпает в спорте что-то свое. Для одних — это красочное зрелище, для других — укрепление здоровья.

21 июня в лагере «Олимп» был «День спорта».

Спортивным соревнованиям в нашем лагере уделяется много внимания, ребята под руководством педагога дополнительного образования Трубчанинова А.А. на занятиях в объединении «Настольный теннис» получают навыки свободного обращения с ракеткой и мячом во время тренировочного процесса. Поэтому в лагере дети приняли «День спорта» с большим восторгом.

День начался как обычно, по режиму: зарядка, разминка, завтрак.





Потом все организованно отправились в теннисный зал, где приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки (лежа с упора) и тактической имитации стрельбы с пистолета во всех ракурсах.

















Каждый «студент «Академии спорта» показал свои умения в данном виде спорта. Результат стрельбы из пневматической винтовки (из 50 возможных) такой:

1 место – Кечкасова Полина (25 очков)

2 место – Захаров Федор (13 очков)

3 место – Чернова Диана (11 очков).

Поздравляем победителей!!!

Данное мероприятие воспитывает командный дух, умение признавать поражение, достойно нести звание «победителя», развивает силовые и скоростные навыки и умения, прививает любовь к спорту.

Ни для кого не секрет, что сложившаяся социальная обстановка вызывает беспокойство у людей всей планеты. Особую тревогу мы испытываем за самых беззащитных граждан — наших детей. Задача взрослых (педагогов и родителей) состоит не только в том, чтобы оберегать и защищать ребенка, но и в том, чтобы подготовить его к встрече с различными сложными, а порой опасными жизненными ситуациями.

Одним из основных приоритетов работы нашего лагеря является охрана жизни и здоровья детей, организация их безопасной жизнедеятельности. **Безопасное** поведение на воде — один из главных аспектов жизни, с которым воспитатель Жигалова К.И. познакомила сегодня детей.

Ксения Игоревна в ходе беседы напомнила о правилах поведения на реках и водоемах, о способах спасения и само спасения, рассказала детям о правилах поведения в водоеме, и о том, что можно элементарно утонуть. Акцент был сделан на то, что купаться можно только в присутствии родителей, нельзя шутя кричать «Тону», нельзя погружать в воду других детей.

Был организован показ мультфильма «Правила безопасного поведения на воде».







В ходе беседы дети активно задавали вопросы и отвечали на заданные вопросы. Все вместе закрепили материал о правилах поведения на воде. И сделали вывод — все должны не забывать, что жизнь у нас одна — не стоит ее терять по собственной глупости.

Так же была размещена информация на стендах о правилах поведения на реках и водоемах в летний период.

Таким образом, проведенная беседа поспособствовала формированию у детей устойчивых навыков безопасного поведения на воде в летний период; умению применять полученные знания в экстремальных ситуациях; воспитанию ответственности



за свою жизнь и жизнь окружающих. Поставленные цели и задачи были выполнены.

Каждый день пребывания в лагере заканчивается играми на свежем воздухе. Это и полезно, и приятно.





